

Előterjesztés
Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. február 1-i ülésének
7. sz. napirendi pontjához

Tájékoztató a 2011. évi Közmunkaprogramról

Tisztelt Képviselő-testület!

Engedjék meg, hogy tájékoztassam Önöket a 2011.évi közfoglalkoztatás lehetőségeiről, ill. az aktuális kérdéseikről.

Mint bizonyára Önök előtt is ismeretes az előző (2010.) évhez képest radikális változásokon esett át a közfoglalkoztatás. A korábbi „ Út a Munkához „ közmunka program alatt bevezetett Rendelkezésre Állási Támogatást felváltotta a Bérpótló jutatás. A Bérpótló juttatást igénybe vevőknek 30 ledolgozott munkanapot kell teljesíteniük ahhoz hogy a következő évben is jogosultakká válhassanak a támogatásra.
Ez a RÁT esetén 90 munka nap volt.

A 2009 és 2010 évben az Önkormányzatoknak el kellett készíteniük egy „ Foglalkoztatási tervet”, amelyben a Magyar Állam Kincstártól lehetett támogatást igényelni a Bér és Járulékainak 95 % -ra..

A 2011. évben ahhoz, hogy a foglalkoztatásra támogatást kapjunk szintén készítenünk kell ütemtervet.

Az ütemterv elnevezése „ Rövid ill. Hosszabb távú Közfoglalkoztatás” Pályázat.

Rövid távú közfoglalkoztatás Pályázat

Intézményenként külön- külön kell beadni a pályázatot..

Évente három alkalommal nyújtható be.

A támogatás mértéke a Bér - 95 % -a

Járulék 50 % nak a 95 % -a

Továbbá lehetőség adódik kis értékű tárgyi eszköz , védőruha és munkaruha valamint utaztatás támogatásra, aminek a támogatás mértéke a támogatott bér + járulék 5 % -a. A foglalkoztatás napi 4 órás munkaidőben, legalább 2 hónap, de legfeljebb 4 hónapidő tartamú lehet. A támogatás alapja mindenkor minimálbér, illetve a garantált bérminimum felének megfelelő munkabér.

Hosszabb távú közfoglalkoztatás Pályázat.

Intézményenként külön – külön kell beadni a pályázatot.

Évente egy alkalommal nyújtható be.

A pályázatot intézményenként kell elkészíteni.

Támogatás mértéke a Bér 70 % .a

Járulék 50 % nak a 70 % . - a

Továbbá lehetőség adódik a kis értékű tárgyi eszköz vásárlásra a Bér és Járulék támogatás 20 % nak értékéig.

A foglalkoztatás napi minimum 6 órában 2 ill. 12 hó időtartamban.

Mindkét pályázati forma el lett készítve, és meg lett küldve Békés-megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Mezőkovácsházi Kirendeltségének.

A 2011.évi változások a támogatás csökkenését is jelenti.

2010. évben a közfoglalkoztatás finanszírozására Állami forrásból 74 721 304 forintot igényeltünk. Ehhez 3 736 065 forint önerőt is felhasználtunk. Ezen felül a Munkaügyi Központ által nyújtott foglalkoztatási támogatás 32 410 948 forint volt. Ennek önerős része 9 723 284 Ft.

Ha a 2010 évi bér jellegű kifizetéseket összeadjuk az 120 059 601 forintot tesz ki. Ezzel szemben a 2011 évre a Munkaügyi Központ előzetes tájékoztatása alapján összesen 21 millió forint támogatással kell számolnunk. Vagy is a "Rövid" és "Hosszabb" távú foglalkoztatás Bér + Járulék + Tárgyi eszköz támogatására a várhatóan 21 millió forintból kell gazdálkodnunk. Amelyet némi csúsztatással, igyekszünk emelni.

Ez a rendelkezésünkre álló igen szűkös keretnek komoly kihatásai lehetnek a foglalkoztatottak létszámában is. Az általunk benyújtott „Hosszabb távú„ pályázati anyagokban a bér és járuléktámogatás igényünk 7 427 780 forint. Az eszközvásárlási támogatást nem tudjuk igénybe venni, mert annak mértéke a bér és járulék támogatási keret terhére történne. Önerő 3 183 335 forint.

A „Rövid „ távú foglalkoztatásra beadott pályázatokban összesen 7 569 315 forint támogatást várunk.

A rendelkezésünkre álló 285 950 forint kis értékű tárgyi eszköz vásárlási támogatást a munkavégzéshez legszükségesebb dolgok, vásárlására fordítjuk. (védőfelszerelések, eszközök)

Önerő 301 000 Forint

A változás kihatása a munkavállalóra

Az „út a munkához„ közfoglalkoztatási program az Önkormányzatok számára kötelezővé tette a program létrehozója a közfoglalkoztatás szervezését. A támogatás mértékét, a pályázó Önkormányzat által készített Közfoglalkoztatási tervében határozta meg, és annak alapján igényelte vissza a Magyar Állam Kincstártól.

Mivel kötelező volt a foglalkoztatás, egyértelmű volt hogy minden, arra alkalmas Rendelkezésre Állási Támogatásban (RÁT) részesülő személyt foglalkoztattunk. Ez által lehetőség volt civil szervezetekhez is átadni munkásokat. A munkaidő napi 6 ill. 8 óra, a foglalkoztatás időtartama 4.5 hónap és 12 hónap között változott.

A jelenlegi közfoglalkoztatási program nem teszi kötelezővé az Önkormányzatok számára a foglalkoztatás szervezését. Útmutatóként ugyan megemlíti a minél nagy létszám bevonását a közfoglalkoztatásba .

A mi esetünkben a „rövid távú„ foglalkoztatás keretében valósulhat meg a dolgozói létszám növelése.

Ennek a járható útja a jogszabályban meghatározott két havi időtartamú foglalkoztatás.

Ennek időzítését célszerűnek látom a kora nyári időszakról (júniustól) késő őszig

(novemberig) ütemezni.


Sajnos vannak negatív hatásai is a rövid távú foglalkoztatásnak, amelyek a munka fegyelemben, a munka hatékonyságában jelentkezhetnek. Ennek érdekében elkerülhetetlen a munkafegyelem szigorítása. Ennek elősegítése érdekében ebben az évben is lehetőségünk adódik „Foglalkoztatás szervezői” munkaköri tevékenységet ellátó, – a munkairányítást segítő személyek, foglalkoztatását támogató pályázat, benyújtására. Önkormányzatunknál ez 2 főt jelent.

Nagyobb létszám bevonása a közfoglalkoztatásba egyéb (Dél-békési Kistérség Többcélú Társulás által megvalósított) közmunka programok is megoldást jelentenének. A Kistérségi társulás által jelenleg 2 fő, 2 hónapos foglalkoztatásra adódott lehetőségünk. Ők február 01. től március 31.-ig „házi segítségnyújtás” jellegű munkát fognak végezni, ami szorosan kapcsolódik a házi-gondozók munkájához, de térítés mentesen (pl. hó eltakarítás, tüzelő bekészítés, házkörüli kisebb javítások, stb.).

Tisztelt Képviselő Testület, kérem tájékoztatóm elfogadását.

A felmerülő kérdéseikkel keressenek meg.

Medgyesegyháza, 2011. január 18.


Juhász György